

中央军委主席习近平签署通令

给2个单位、5名个人记功

新华社北京7月31日电 中央军委主席习近平日前签署通令，给2个单位、5名个人记功。

给中国人民解放军63920部队二室记一等功，给中国人民解放军92853部队丁阳记国防科技一等功。

给中国人民解放军96712部队记二等功。给原陆军装甲兵学院王海斗、陆军军医

大学高钰琪、海军工程大学杨自春、军事科学院军事医学研究院陈薇分别记国防科技三等功。

奋进在充满光荣和梦想的伟大征程上

——写在中国人民解放军建军98周年之际

新华社记者 柳刚 梅世雄

八一又至，人民军队迎来建军98周年。98载，人民军队在党的坚强领导下，浴血奋战，披荆斩棘，从胜利走向胜利。2027年，建军百年奋斗目标就在前方。全军官兵团结一心，攻坚克难，行进在充满光荣和梦想的伟大征程上。

(一)

初夏，延安，王家坪革命旧址。一群年轻的官兵来到这里“寻根”——我们从哪里来，要到哪里去；今天，我们靠什么保持初心，靠什么从胜利走向胜利？延安，整风运动的发源地，思想建党、政治建军的巩固成熟地。2024年6月17日至19日，中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。

“如果没有政治上的革命性锻造，就不可能有新时代人民军队伟大变革。”“全军高级干部要牢记初心使命，带头弘扬延安精神，带头加强革命性锻造，扛起党和人民赋予的历史重任，团结带领广大官兵打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战，把强军事业不断推向前进。”

……全军官兵持续深化政治整训，扭住思想根子问题深化思想整风，矢志不渝地为强军伟业努力奋斗。“历史，往往在经过时间沉淀后可以看得更加清晰。”人民军队98年走过的路上，深深刻着这样一个真理：政治建军是我党我军的独特优势和命脉所在，也是实现党在新时代的强军目标、加快把人民军队建成世界一流军队的根本法宝。

只有思想上不断看齐，行动上才能步调一致。

回望2014年金秋——古田全军政治工作会议，习主席带领400多名军队高级指挥员吃红米饭、喝南瓜汤……重温历史，寻根溯源。从古田重整行装再出发，习主席带领人民军队，开始了一场凤凰涅槃式的政治整训、一场浴火重生的伟大行军。

从古田到延安，十年“看齐”——习近平强军思想武装了人民军队，武装了一代军人，步

调更整齐，步伐更坚定。从古田到延安，十年“淬火”——除军中之毒，炼忠诚之纯，补精神之钙，肃作风之弊，固打赢之基。浴火古田，重整行装再出发；重回延安，面向未来开新局。

回眸人民军队98年风雨征程，历史给予这样的启示：越整训越纯洁，越整训越强，越整训越有战斗力。日前，中央军委印发《关于大力弘扬优良传统、全面肃清流毒影响 重塑政治干部形象威信的若干规定》。这是全面贯彻新时代政治建军方略，以整风精神深入推进政治整训，在新起点上弘扬政治工作优良传统、加强政治干部队伍建设革命性锻造的重要举措。

站在建军98周年这一历史节点上，面对前所未有的机遇挑战，在习主席率领下，人民军队带着前所未有的信心，阔步迈向世界一流。

(二)

2025年6月24日，国务院新闻办公室举行新闻发布会，引起世界关注——9月3日上午，我国将在北京天安门广场隆重举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会。

人们不会忘记10年前同样引发世界关注的那一幕——

2015年9月3日，在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会上，习主席庄严宣布：中国将裁减军队员额30万。

两个月后，中央军委改革工作会议在北京召开。人民军队全面启动“新中国成立以来最为广泛、最为深刻的改革”。

“物不因不生，不革不成。”一部人民军队的发展史，就是一部改革创新史。改革，是强军兴军的必由之路，也是决定军队未来的关键一招。

转眼间，深化国防和军队改革已进入第10个年头。历史，终将铭记这场波澜壮阔的“大考”。

在习主席领导下，人民军队打赢了深化国防和军队改革“三大战役”，大刀阔斧重振政治纲纪、重塑组织形态、重整斗争格局、重构建设布局、重塑作风形象，体制一新、结构一新、格局一新、面貌一新。

这是继往开来的奋进——

在习主席率领下，人民军队在改革中砺

剑，在斗争中亮剑。常态化警巡东海、战巡南海、绕岛巡航、开展边防斗争；亚丁湾护航、国际维和……人民军队以坚定意志品质、灵活战略策略、有力军事行动，坚决维护了国家主权、安全、发展利益。

这些年，护航中国，人民军队一刻都不曾“缺位”，展现出前所未有的硬气和底气。实战，是检验改革成效最好的舞台。从“联合利剑”到“海峡雷霆”，从抗洪抢险到抗震救灾，人民军队的指挥链越来越顺畅，兵力投送越来越高。

在现代科技加速更新的今天，在未来战争形态加速演进的今天，军事领域的竞争十分激烈。一支军队要想立于不败之地，不仅要改革，而且改革不能慢。

2024年4月19日，中国人民解放军信息支援部队成立大会在北京八一大楼隆重举行。同时，撤销战略支援部队番号，相应调整军事航天部队、网络空间部队领导管理关系。国防部新闻发言人表示：“随着形势任务的发展，我们将不断完善中国特色军事力量体系。”

2025年5月15日，我军又一则改革消息引发广泛关注——中央军委决定，调整组建中国人民解放军陆军兵种大学、中国人民解放军信息支援部队工程大学、中国人民解放军联勤保障部队工程大学等3所院校。

改革，只有进行时，没有完成时。

强军征途，已跨越万水千山；实现建军百年奋斗目标，必须全力以赴。

(三)

夏日，中国人民革命军事博物馆，一群暑期来北京的孩子们在围观南昌起义时用过的一把“汉阳造”。他们用好奇的目光，探寻人民军队诞生时的一旁二白和军路蓝缕。

与此同时，万里之外，巴黎航展上，中国新一代战机——歼-35A首次在境外亮相，引来各国记者的围观。他们用惊讶的眼神注视着人民军队武器装备自主创新发展的快速脚步。

两种目光的时空交织，传递着98年来人民军队武器装备发展的时代巨变。

陆军进入“合成时代”，海军进入“三航母时代”，空军进入“20时代”，火箭军“东风家族”不断添丁……

“脚踏着祖国的大地，背负着民族的希望，我们是一支不可战胜的力量……”军歌诞生的

时候，这首歌更多还是一个民族和一支军队抵御外侮的呐喊；今天，强军梦想正在变成现实，这首歌更成为底气十足的铮铮誓言。

7月3日上午，海军山东舰航母编队访问香港。航母飞行甲板上，700余名海军官兵身着白色军装，列队排出四个大字：“国安家好”。

未来战争的胜利，不仅需要世界一流的武器装备，也需要世界一流的官兵。

这个夏天，新疆和田，“问勇路”上鲜花绽放。这条路的命名，是祖国对一名英雄士兵的铭记。

5年前，陈祥榕为捍卫祖国领土主权英勇牺牲。部队前来慰问，陈祥榕妈妈说：“我只想知道我的榕儿，在战斗的时候勇不勇敢？”

“清澈的爱、只为中国”，这感动了中国的8个字，是战士陈祥榕生前留下的战斗口号。

那个夏天，喀喇昆仑见证了这群不怕牺牲的勇士，巍巍雪山见证了这支英勇无畏的队伍；“70后”团长祁发宝，“80后”营长陈红军，“90后”军士肖思远、王焯冉，“00后”战士陈祥榕……生于不同年代的他们，构成了新时代人民军队不可战胜的“力量年轮”。

无论何时何地，为了人民，中国军人的选择永远都是一样的。中国军人的勇敢，都是毋庸置疑的。

这个夏天，一张子弟兵的背影特写照片，火爆网络——贵州榕江抗洪救灾中，武警战士马东昇和战友们弓着背，一次次在斜坡上奋力前行，将一车车的淤泥拉走清运。那沾满污泥的脊背，被千万网友称为“中国脊梁”。

网友评论：“这世界在不停地变化，没有改变的，是人民子弟兵坚毅又相似的身影。”作家魏巍在《谁是最可爱的人》中曾这样发问：“你不觉得我们的祖国有着这样的英雄而值得自豪吗？”今天，新时代的革命军人一次次用勇敢无畏创造新的荣光，向人民宣誓：你可以永远相信人民子弟兵！

75年前，抗美援朝战场上，杨根思带领战士打退美军8次进攻。在危急关头，他毅然抱起炸药包冲入敌群，用年轻的生命守住了阵地。

不久前，“杨根思连”迎来新一批年轻的士兵。

“不相信有完不成的任务、不相信有克服不了的困难、不相信有战胜不了的敌人……”青春的誓言又一次回荡在军旗下。

请党放心，强军有我。一支军队的强大，源自于一个个勇敢的士兵，源自于一个个强大的“我”。

正是因为这些平凡而又伟大的共和国军人，让他们坚信：

奋进在充满光荣与梦想的伟大征程上的人民军队，必将不断夺取国防和军队现代化新胜利！

(新华社北京7月31日电)

北京通报极端强降雨致灾救灾情况

新华社记者 吴文翔 杨淑君 赵旭

7月23日至29日，北京市遭遇极端强降雨，密云、怀柔、平谷、延庆等北部山区突发山洪，造成重大人员伤亡和财产损失。此次洪涝灾害共造成30余万人受灾，2.4万间房屋受损。7月31日举行的北京市防汛救灾新闻发布会上通报，截至7月31日12时，全市因灾死亡44人，失踪失联9人。其中，密云太师屯镇养老照料中心死亡31人。北京市相关部门对公众关心的问题了解解答。

北京市委常委、常务副市长夏林茂介绍，本轮强降雨主要集中在北部山区，平均降雨量密云区366.6毫米、平谷区347.9毫米、怀柔区230毫米，上述地区局地降水量达到500毫米以上。强降雨形成山洪，叠加上游来水暴涨，破坏力极大。北部山区中的40个乡镇、312个行政村的基础设施损毁严重。

“这次强降雨，给密云水库的调度运行带来很大压力。7月26日21时入库流量由每秒的569立方米开始急增，6小时后达每秒6550立方米。以这样的流量，5分钟就能灌满一个颐和园昆明湖。”夏林茂介绍。

北京市水务局党组书记、局长刘斌介绍，截至7月31日12时，密云水库7天入库水量已达9.1亿立方米，超历史最大1974年7.1亿立方米近三成。面对峰高量大上涨快的洪水，密云水库有效发挥了拦洪削峰作用，并实现错峰泄流。

“水库洪水上涨过程中，经与下游津、冀两省市会商，于7月27日15时启动泄流，流量逐级提升至500立方米每秒，7月28日再次逐级调整下泄流量，控制下泄流量1120立方米每秒，洪峰削减率达82.9%。”刘斌说，截至7月31日12时，水库水位已回落至155.38米，水库大坝安全稳定。

北京市密云区委副书记卫国介绍，密云太师屯镇养老照料中心位于密云水库上游的太师屯镇，当天共有77人，其中工作人员8名，69位老人中有失能半失能55人。7月28日清晨，洪水冲进街道，整条街迅速被淹没，最深达2米。

接到报警后，消防救援力量迅速出动，7时左右抵达照料中心附近，但因水流湍急，救援力量难以进入。经过多方努力，10时许陆续救出被困人员，搜救工作一直持续到第二天，其间陆续发现多名老人不幸罹难。

余卫国介绍，汛期前，按照工作预案，根据天气预警情况，提前对险村险户统计台账上的群众进行避险转移，全区共转移205个村1.6万余人。“长期以来，这个养老中心所在镇中心区域，都是安全的，预案没有将其列入转移范围。这说明我们的预案是有漏洞的，我们对于极端天气的认识是不够的。面对日益频繁的极端天气，特别是涉及老人、孩子以及身体不便等人士，绝不能用传统的思维方式来对待这些问题。”

夏林茂介绍，7月26日晚突发强降雨，受影响区域快速发布红色预警，并启动一级响应，向社会发布预警提示、公众防护指引。灾情发生后，第一时间组织开展救援抢险救灾工作，迅速组织力量转移群众10.4万人，全力搜寻被困和失联人员、营救被困群众5400余人，积极救治伤亡人员，全力救援仍在持续进行中。目前，424处阻断的乡村公路中已抢通364条，力争在7月31日将干线公路全部抢通；所有受灾行政村已实现应急供水；213个断电行政村已恢复供电105个；72处损毁通信光缆已恢复23条，1971个退服基站中已抢通638个。

北京市消防救援总队队长、党委副书记吴振坤说，本轮强降雨期间，北京市消防救援总队累计接警1.6万余次，处置涉汛警情790起，出动人员6830次、车辆1356次、舟艇296次，营救被困群众1879人、疏散转移3521人，运送应急物资约56吨。在救援行动中，消防救援人员使用无人机开展空中侦察、协助人员搜索，借助铲车、钩机等大型机械，综合运用舟艇转运、绳索连接、拉梯架桥、游泳突进等技战术，尽一切可能营救转移被困群众。

对于下一阶段工作重点，夏林茂表示，做好受灾群众生活保障，加快推进受损房屋修缮，确保群众安全顺利早日回村回家；全力保障生活物资，照料好特殊困难群体；做好伤亡人员的善后工作，开展遇难人员家属的心理疏导；加快损毁基础设施抢修，加快受损道路、供电、供水、通信设施恢复，力争8月2日实现全面“四通”。目前，北京市仍处于“七下八上”防汛关键期，仍需加强气象监测预报预警，同时针对本轮强降雨发现的问题，持续抓好各项防汛措施落实，全力推进生产经营恢复，开展灾后恢复重建工作。

(新华社北京7月31日电)

(上接第一版)

近600万元专项经费的投入，为34个重点项目在48家基层训练单位重新布局。短道速滑、滑雪、摔跤等吉林传统优势项目得到强化，同时兼顾全运会、冬运会备战需求，让体校训练功能全面恢复，为竞技体育储备了源源不断的“新鲜血液”。

夯基工程：以赛事为脉，激活校园体育一池春水

“以前我省县级的中小学运动会项目少、参与度低，现在不一样了，仅‘三大球’比赛就能吸引上千学生报名。”省体育局相关工作人员介绍着“夯基工程”带来的变化。自2023年起，吉林省从省级体彩公益金中划拨专项资金，为每个举办中小学生的县(市、区)提供5万元基础扶持，增设项目还有额外补贴，平均扶持资金达7万元。这一政策如同和煦春风，让县中小学运动会焕发生机。

赛事不仅是竞技的舞台，更是选才的窗口。在第二届全国青年运动会(冬季项目)上，我省代表团以54枚金牌、59枚银牌、53枚铜牌的优异成绩，在各参赛代表团中独占鳌头，充分展示在冰雪体育后备人才培养方面的卓越成效。

近年来，我省向国家队输送了张添翼、陈梦尧、刘梦婷、张楚桐等一大批优秀年轻运动员。在2024年第一届全国青少年阳光体育大会上，我省代表团收获武术、跳绳、田径等项目一等奖，并荣获体育道德风尚奖；在第一届全国青少年“三大球”运动会上，吉林男足获得全国季军；长春市108中学女篮问鼎2022-2023中国初中篮球联赛全国总冠军；吉林田径、摔跤、射击等项目也在全国大赛中屡创佳绩，展现了我省青少年拼搏向上的精神风貌和高超的竞技水平。

省、市、县、校四级赛事体系的建立，让青少年体育赛事形成了完整的“金字塔”。从校园班级赛到省级锦标赛，从“奔跑吧，少年”到“百万青少年上冰雪”，多样化的活动吸引着越来越多的孩子走向运动场。在延边州，冬季的滑雪场里满是中小学生的身影，他们在冰雪中感受运动的快乐；在长春市，暑期的足球夏令营让孩子们在绿茵场上挥洒汗水。赛事的蓬勃

环境问题的治本之策，加快形成绿色生产方式和生活方式，厚植高质量发展的绿色底色。第三，着力提升生态系统多样性、稳定性、持续性。站在维护国家生态安全、中华民族永续发展和对人类文明负责的高度，加强生态保护和修复，为子孙后代留下山清水秀的生态空间。第四，积极稳妥推进碳达峰碳中和。坚持全国统筹、节约优先、双轮驱动、内外畅通、防范风险的原则，落实好碳达峰碳中和“1+N”政策体系。第五，守牢美丽中国建设安全底线。贯彻总体国家安全观，积极有效应

对各种风险挑战，保障我们赖以生存发展的自然环境和条件不受威胁和破坏。第六，健全美丽中国建设保障体系。统筹各领域资源，汇聚各方面力量，打好法治、市场、科技、政策“组合拳”，为美丽中国建设提供基础支撑和有力保障。文章强调，建设美丽中国是全面建设社会主义现代化国家的重要目标，必须坚持和加强党的全面领导。各地区各部门要不断增强责任感、使命感，不折不扣贯彻落实党中央决策部署。要继续发挥中央生态环境保护督察利剑作用。

白山松水育英才

发展，不仅提升了青少年的参与度和体质健康水平，更培养了他们的运动习惯和竞技精神。

植入行动：融合为魂，构建体教协同新格局

“体教融合不是简单的‘体+教’，而是要像毛细血管一样，渗透到人才培养的每个环节。”这是我省推进“植入行动”的核心理念。如今，体育传统特色学校成为融合的重要载体，“一校一品”“一校多品”让每个学校都有了属于自己的体育招牌。

退役运动员进校园，为校园体育注入了专业力量。在专业运动员的加持下，长春市平泉路小学速度滑冰、高新区第二实验小学的软式曲棍球……这些特色项目不仅让学生们掌握了运动技能，更形成了独特的校园文化。令人欣喜的是，小学、初中、高中“一条龙”的对口升学机制，让有运动天赋的孩子能在升学过程中保持训练连续性。“以前担心练体育影响升学，现在从小学到高中都有衔接，孩子能安心训练了。”一位学生家长的话道出了许多人的心声。

育苗计划：开放为“翼”，拓宽人才培养新空间

“人才培养不能关起门来搞，要打开门窗，让新鲜空气进来。”我省以“育苗计划”为抓手，构建起开放型的人才网络。多渠道选才让更多“千里马”被发现；基层体校推荐、赛事现场观察、社会公开报名……无论孩子来自哪里，只要有天赋，就能进入培养体系。

在与省外业余训练单位的合作中，我省“不求所有，但求所用”。与新疆的冰雪项目人才合作、与浙江省的水上项目交流，让我的体育人才培养视野更加开阔。“我们输送或引进的各类运动项目的青少年运动员，经过系统训练均在国内比赛中收获较好的成绩。”省体育局相关工作人员介绍，开放合作让我省在保持本土优势的同时，实现了人才的“为我所用”。

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司关于对公主岭市同心汽车零部件厂债权资产网络处置公告

我分公司拟对公主岭市同心汽车零部件厂债权资产进行处置，截至2025年6月5日，不良贷款本金人民币82,803,507.47元，欠息人民币39,330,906.46元，本息合计人民币122,134,413.93元，贷款方式为抵押担保。

债务人基本情况：公主岭市同心汽车零部件厂住所：吉林省公主岭经济开发区东华翔大街，统一社会信用代码：91220381740499230A，企业注册资金2000万元，成立日期：2007-01-15，企业类型：个人独资企业，行业为汽车零部件及配件制造，登记机关：公主岭市市场监督管理局，经营范围：汽车零部件及配件制造；农业机械及农机配件制造；铸造机械、其他金属加工机械制造、销售；汽车配件、农机配件出口；机械设备及配件进出口；普通货物道路运输。(依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动)。经营状态：存续(在普、开业、在册)。

抵押资产情况：5处房产，包括1栋1742.19平方米办公室、1栋10993.92平方米厂房、1栋10993.92平方米厂房、1栋2046.00平方米厂房及1栋69.77平方米门卫，面积共25845.80平方米。位于公主岭市范家屯镇东华翔大街1处土地，位于公主岭市范家屯镇东华翔大街，面积51320平方米，性质为工业用地；设备抵押为厂区内的微机碳硫分析仪等设备144台。资产特点及前景：债权债务合法有效，该债权已在四平市中级人民法院执行执行程序。抵押物为土地及5栋建筑物，均已办理他项，价值相对较高，变现能力

关于召开长白山保护开发区北湖区轮动汽车租赁有限公司股东会会议的通知

拟于2025年8月20日召开股东会，会议地点：吉林省长白山北湖区白山大街江畔人家住宅小区5号楼37-6-22。会议内容如下：1. 对外转让魏东宇99%股权给张坤坤；2. 变更公司法定代表人由张坤坤，并需要修改公司章程。

法定代表通知，望相关人员于公告发布之日起到会议开始之前，与本公司取得联系，参加本次会议。2025年7月31日

遗失声明

● 高新园区丰盛餐饮服务部(92220101MA14F31414)将法人

章(李洪英 220104197002106145)遗失，声明作废。

● 吉林省鼎新建筑装饰有限公司 将公章(2201960099955)、财务章

限期返岗通知书

张伟，身份证号22021119*****0635。你在未办理任何正式手续的情况下，未到公司分公司上班，已经严重违反公司依法制定的规章制度，限你2025年8月8日前到公司做出说明，并按照公司要求上班。逾期公司将依法与你解除劳动关系。特此通知。

中铁九局集团电务工程有限公司 2025年7月31日

公告

(2201964099956)、法人章(2201966138167)丢失，声明作废。

● 崔晓彦将位于榆树市东北亚购物广场后农电综合楼5单元601室住宅楼原购楼收据丢失，面积65.71平方米，声明作废。

(卖方)王述政、刘桂芝、岳淑清：你将坐落在浑湾镇和平街的房屋出售给了王... 15546.69房屋建筑面积54.75平方米，8.81平方米，6.5平方米。因房屋原购房人王述政未到你，望你看到此公告，速与(买方)王述政联系，如于十五日之内没有音讯，我们将依法规定办理过户事宜。联系电话：13196198811 白山市浑江区不动产登记中心 2025年7月31日